

## **Хроника событий**

### **Август 2013 год**

#### 1 августа

Республика Беларусь исполнила свои обязательства в размере 43 млн. 750 тыс. долларов США по выплате дохода по очередному купону перед держателями 5-летних еврооблигаций Республики Беларусь, размещенных 3 августа 2010 г.

#### 2 августа

В Министерстве финансов состоялось заседание коллегии по рассмотрению итогов исполнения бюджета Республики Беларусь и консолидированных бюджетов областей за первое полугодие 2013 года и задач по выполнению утвержденных параметров бюджета в 2013 году.

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в расширенном заседании правления Национального банка Республики Беларусь по рассмотрению итогов выполнения Основных направлений денежно-кредитной политики Республики Беларусь за первое полугодие 2013 г. и задачах банковской системы по их дальнейшей реализации.

#### 8 августа

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. совместно с заместителем Министра экономики Ярошенко А.Г. провели пресс-конференцию в Национальном пресс-центре на тему: «Итоги социально-экономического развития Республики Беларусь за первое полугодие 2013 г.».

#### 15 августа

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. совместно с заместителем Министра труда и социальной защиты Ковальковым В.В. приняли участие в дискуссии на ТУТ.БАЙ о возмещении неработающими гражданами стоимости социальных услуг государству.

#### 16 августа

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. принял участие в рабочей поездке в Могилевскую и Гомельскую области Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. для ознакомления с процессом реализации инвестиционных проектов в ОАО «Белшина» и на Белорусском металлургическом заводе, а также с ходом подготовки объектов республиканского фестиваля-ярмарки «Дажынкi-2013».

#### 20 августа

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам дальнейшего совершенствования, развития и строительства Вооруженных Сил страны.

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в заседании Президиума Совета Министров под председательством Премьер-министра Мясниковича М.В. для рассмотрения вопросов развития комплексных объектов придорожного сервиса.

#### 28 августа

Министерством финансов через ОАО «Белорусская валютно-фондовая биржа» проведен аукцион по размещению государственных облигаций, номинированных в иностранной валюте, 104 выпуска на срок 3 года под ставку 6,85% годовых. Фактический объем размещения составил 100 млн. долл. США.

#### 29 августа

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие во встрече Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. с госсекретарем Союзного государства

Беларуси и России Рапотой Г.А. для обсуждения повестки дня предстоящего заседания Совета Министров Союзного государства, а также актуальных вопросов двустороннего сотрудничества.

30 августа

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в заседании Совета Министров по рассмотрению проектов законов о республиканском бюджете на 2014 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь.